



平成 27 年 2 月 9 日

各 位

会 社 名 株式会社 桜家ホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 近 藤 昭  
(コード番号：1413 名証第二部)  
問合せ先 経営企画部長 島田 幸雄  
電話番号 (03) 5224-5121

(訂正)「平成 26 年 12 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成27年2月9日公表の「平成26年12月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

## 記

### 1. 訂正の理由

平成 26 年 12 月期決算短信において、「3. 経営方針 (2) 目標とする経営指標」の一部に誤りがありましたので、訂正させていただくものであります。

### 2. 訂正の内容

訂正箇所につきましては、次頁に訂正前と訂正後を記載のうえ、下線を付して表示しております。

【訂正箇所】 7 ページ

### 3. 経営方針

#### (2) 目標とする経営指標

当社グループは、経営の効率化により、収益力の向上を図り、経営基盤を強化し安定的な成長を目指しております。具体的な目標としては、売上高経常利益率10%以上、自己資本比率40%以上を目標としております。

(訂正前)

目標とする経営指標	目標値	平成25年12月期	平成26年12月期
売上高経常利益率	10%以上	7.4%	5.8%
自己資本利益率	40%以上	33.7%	31.6%

(訂正後)

目標とする経営指標	目標値	平成25年12月期	平成26年12月期
売上高経常利益率	10%以上	7.4%	5.8%
自己資本比率	40%以上	33.7%	31.6%

以上